



ડો. જોષીયારાના પાર્થિવદેવ પર મુખ્યમંત્રીની પુષ્પાંજલિ

મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલે ભિલોડા મત વિસ્તારના ધારાસભ્ય સ્વ. ડૉ. અનિલ જોષીયારાના પાર્થિવ દેહ પર પુષ્પાંજલિ અર્પણ કરી સદગતને અંતિમ વિદાય આપી હતી.

રૂપાલ ગામે ખુલ્લા ખરાબામાં બાજી માંડીને બેઠેલા ત્રણ ઝડપાયા

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ ગાંધીનગર શહેરી તેમજ ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં જુગારની પ્રવૃત્તિ પુરબહારમાં ખીલી રહી છે. ત્યારે પોલીસ પણ જુગારીઓને પકડી પાડવા માટે કમરકસી રહી છે.

મહિલા વિજ્ઞાનીઓનું સન્માન કરીને ફોરેન્સિક યુનિવર્સિટીએ મહિલા સશક્તિકરણને બળ આપ્યું

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ ગાંધીનગર ખાતેની નેશનલ ફોરેન્સિક સાયન્સ યુનિવર્સિટી દ્વારા દેશની ખ્યાતનામ ૧૧ મહિલા વિજ્ઞાનીઓના વિશેષ પ્રદાન માટે



નેશનલ ફોરેન્સિક સાયન્સિસ યુનિવર્સિટીના સ્થાપક કુલપતિ ડૉ. જી. એમ. વ્યાસને વર્ષ-૨૦૨૨ માં પદ્મશ્રી એવોર્ડ માટે પદનામિત કરાયા તે બદલ વિધાનસભા અધ્યક્ષ ડૉ. નીમાબેન આચાર્યએ તેમને અભિનંદન પાઠવી નેશનલ ફોરેન્સિક સાયન્સિસ યુનિવર્સિટી કંકટ દેશમાં જ નહિ પરંતુ આંતરરાષ્ટ્રીય ક્ષેત્રે



ગ્રામ શિબિર મહુન્દ્રામાં આયુર્વેદના મહત્વ અંગેની સેમિનાર યોજાયો

આઝાદી અમૃત મહોત્સવ યુવા સંકલ્પ શ્રેષ્ઠ ભારત કે પંચ પ્રકલ્પ અંતર્ગત રાષ્ટ્રીય સેવા યોજના એકમ- સાદરા દ્વારા મહુન્દ્રા ગામમાં ગ્રામશિબિર આયુર્વેદના મહત્વ વિશે ૧૦૫ સ્વયંસેવકો માટેનો સેમિનાર યોજવામાં આવ્યો.

સિવિલમાં પીઆઈસીયુની જગ્યા બદલાશે

ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં જુની બિલ્ડિંગમાં હાલ પીડીયાટ્રીક આઈસીયુ આવેલું છે. ત્યારે હવે પીઆઈસીયુની જગ્યા બદલાશે. નવી બિલ્ડિંગમાં ત્રીજા માળે હિમોડાયલિસીસની જગ્યાએ પીડીયાટ્રીક આઈસીયુ આગામી સમયમાં કાર્યરત થશે.

ગાંધીનગર સિવિલમાં કેટલાક નવા વોર્ડ ઉભા કરવામાં આવનાર છે. તેમજ કેટલાક વોર્ડમાં ફેરફાર ચાલી રહ્યા છે. એકતરફ નવી બિલ્ડિંગમાં પીઆઈસીયુ વિભાગ દ્વારા મરામતનું તો બીજીતરફ હોસ્પિટલમાં ફાયરનું કામ પણ પુરજોશમાં ચાલી રહ્યું છે. ત્યારે

તાત્કાલીક વિભાગની ઉપરના માળે આવેલ પીડીયાટ્રીક આઈસીયુની જગ્યા બદલવાની ચર્ચા ચાલી રહી છે. જેને પગલે સિવિલમાં માલ સામાન ફેર બદલ કરતા કમ્પ્યારીઓ પણ નજરે પડી રહ્યા છે. પીઆઈસીયુ ૬૦૦ બેડની હોસ્પિટલમાં ત્રીજા માળે

હિમોડાયલિસીસની જગ્યા પર લઈ જવાયું છે. ત્યારે કોરોના સમયમાં બંધ હોવાથી આ જગ્યામાં એસી તેમજ ઓકિસજન સહિતની સુવિધા બરાબર છે તેની ચકાસણી ચાલી રહી છે. ત્યારબાદ આગામી સપ્તાહમાં તમામ કામગીરી પુરી થઈ ગયા બાદ પીઆઈસીયુ ખસેડવામાં આવશે.

મધુર ડેરીએ ભાજપ પ્રદેશ અધ્યક્ષનો જન્મદિન ઉજવ્યો

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ ગાંધીનગર જિલ્લા સહકારી દૂધ ઉત્પાદક સંઘ (મધુર ડેરી) દ્વારા ભારતીય જનતા પાર્ટી, ગુજરાત પ્રદેશ અધ્યક્ષ સી.આર. પાટીલના જન્મ દિવસની ઉજવણીના ભાગરૂપે સેક્ટર-૨૮ની બહેરા મૂંગાની શાળામાં મધુર ડેરીના ચેરમેન ડૉ. શંકરસિંહ રાણા તથા તેમની ટીમે બાળકો વચ્ચે મૂખ ઉત્સાહભરે ઉજવણી કરી હતી. નાના ભૂલકાઓએ સી.આર. પાટીલને મૂખ જ હેતુ ભયાં વ્યાલ આપીને જન્મ દિવસનાં અભિનંદન પાઠવ્યા હતાં અને સંજીવતા તાલે એક નાદે “તુમ જ્યો હજારો સાલ ઔર સાલ કે દિન હો દશ હજાર” જેવા નારા પોકાર્યા હતા.

શાહપુર બ્રિજ પાસે રીક્ષાચાલકને માર મારી લુંટ ચલાવી બે શખ્સો ફરાર રીક્ષાચાલક પાસેથી રોકડા રૂ.૧૫૦૦ તેમજ ચાંદીની લકીની લુંટી લીધી

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ શહેરના રક્ષાશક્તિ સર્કલ થી ગીફટસીટી તરફના માર્ગ પર સાબરમતી નદીના છેડે મુસાફરના સ્વંગમાં રીક્ષામાં સવાર લુખ્ખા તત્વએ સાગરીત સાથે મળી રીક્ષા ચાલકને નિવસ્ત્ર કરી રૂ. ૧૫૦૦ રોકડા, ચાંદીની લકી સહિતની ચીજવસ્તુની લુંટ ચલાવી હોવાની ઘટના સામે આવી છે. ધાયલ રીક્ષા ચાલકને ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલ સારવાર માટે એડમીટ કરવામાં આવ્યો છે. બનવા અંગે પોલીસે ગુનો નોંધી આગળની તપાસ હાથ ધરી છે.

પરિવારનું ગુજરાન ચલાવે છે. તેઓ શહેરના માર્ગો પર શટલના ફેરા મારી બંધો કરે છે. ત્યારે આજે બપોરના સુમરે એક મુસાફર તેમની રીક્ષામાં બેઠો હતો અને કહેવા લાગ્યો હતો કે સામાન લેવા માટે ડભોડા તરફ જવાનું છે. જેથી ભીમાભાઈ તેને લઈને ડભોડા તરફ રીક્ષા લઈને જઈ રહ્યા હતા. ત્યારે બપોરના સુમારે રક્ષાશક્તિ સર્કલ થી ગીફટસીટી તરફના માર્ગ પર નદીના બ્રિજના છેડે મુસાફરના સ્વંગમાં બેઠેલા શખ્સે રીક્ષા ઉભી રખાવતા ભીમાભાઈએ સહજાતથી રીક્ષા ઉભી રાખી હતી. તે સમયે એક બીજો શખ્સ રીક્ષા પાસે આવી ગયો હતો. ત્યાંબાદ ભીમાભાઈને

ધાકધમકી આપી લુખ્ખા તત્વોએ ભીમાભાઈને માર મારી તેમના કપડા કાઢી નિવસ્ત્ર કરી દીધા હતા. ભીમાભાઈએ પણ બંને તત્વો સામે પ્રતિકાર કર્યો હતો પરંતુ સફળ રહ્યા ન હતા. હથીયાર દેખાડી લુંટારૂઓએ ભીમાભાઈ પાસેથી રોકડા રૂ. ૧૫૦૦ તેમજ ચાંદીની લકી સહિતની વસ્તુઓ પડાવી લીધી હતી. આ બનાવ પછી સ્વસ્થ થયેલા ભીમાભાઈ નિવસ્ત્ર હાલતમાં બ્રિજની બહારની તરફ આવ્યા હતા અને કોઈ નાગરિકની મદદથી શરીર ઢંકાય તેવા કપડા પહેરી ગાંધીનગર સિવિલ સારવાર માટે ખસેડાયા હતા. બનાવ અંગે પોલીસે ગુનો નોંધી આગળની તપાસ હાથ ધરી છે.

ઈન્ડસ યુનિવર્સિટી ખાતે સાઈબર સેફ્ટી અવેરનેસનો કાર્યક્રમ યોજાયો

શહેરની ઈન્ડસ યુનિવર્સિટી ખાતે, અમદાવાદ ગ્લોબલ શેપર્સ, અમેરિકન કોર્નર અને ઈન્ડસ યુનિવર્સિટી વુમન ડેવલપમેન્ટ ડેરે સમેન્ટ, ઓનલાઈન કોર્સ, ડિજિટાઈઝેશન, પોર્નોગ્રાફી જેવા અનેક વિષયો ઉપર માહિતી આપી હતી.

છવાડા સંગઠિત ગેંગ અને

સમયે સાઈબર ક્રાઈમ થાય તેને છુપાવુ ના જોઈએ અને તરત જ પોલીસ ફરિયાદ કરવીજોઈએ. આ કાર્યક્રમમાં અમદાવાદ



સેલના સંયુક્ત ઉપક્રમે ૧૦૦થી વધુ વિદ્યાર્થીઓ માટે “સાઈબર સેફ્ટી - થિંક બીફોર યુ એક્ટ” નામનો સાઈબર સેફ્ટી અવેરનેસ કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. આ કાર્યક્રમમાં એકસપર્ટ દ્વારા સાયબર બુલિંગ, સેક્સુઅલ

આંતરરાષ્ટ્રીય નેટવર્ક છે જે આકર્ષક ઓફરના નામે લોકોને છેતરે છે. લોભ અને ઓનલાઈન નાણાકીય વ્યવહારો અંગે જાગૃતિના ભાવે આવવા ઘણા ગુનાઓ થાય છે. તેની તકેદારી વધારવાની જરૂર છે. અને કોઈપણ

ગ્લોબલ શેપર્સના વોર્સ કમ્પ્યુટરોર કુશાલ શાહ, અમેરિકન કોર્નરના તેજલ વસાવડા, ઈન્ડસ યુનિવર્સિટીના વુમન ડેવલપમેન્ટ સેલના તમામ સભ્યો અને એક્સપર્ટ વિરલ પરમાર અને લીજા વંજની ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

દહેગામના યુવકે સેક્ટર-૨૬ ખાતે ગળેફાંસો ખાઈ જીવન ટુંકાવ્યું

યુવક છેલ્લા ૬ માસથી શહેરમાં રહીને સ્પર્ધાત્મક પરિક્ષાની તૈયારી કરતો હતો

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૨૬ ખાતે આવેલી શ્રી હોસ્ટેલમાં રહી સ્પર્ધાત્મક પરિક્ષાની તૈયારી કરતા યુવકે અગમ્ય કારણોસર હોસ્ટેલની ગેલેરીમાં રાત્રીના સમયે ગળેફાંસો ખાઈ જીવન લીલા સંકેલી લેતા ચક્રચાર મચી જવા પામી હતી. બનાવ અંગે સેક્ટર-૨૬ પોલીસ મથકે ગુનો નોંધી આગળની તપાસ હાથ ધરી છે. સુત્રો દ્વારા મળતી વિગત

યુજીપ ગાંધીનગર જિલ્લાના દહેગામ તાલુકા જાલીયાના મઠ ગામનો ૨૩ વર્ષિય યતિન મનુભાઈ પરમાર ગાંધીનગર સેક્ટર-૨૬ કે કિસાનનગર વ્હોટ નં. ૬૦૫ ખાતે આવેલી શ્રી હોસ્ટેલમાં રહીને ૬ માસથી સ્પર્ધાત્મક પરિક્ષાની તૈયારી કરી રહ્યો હતો. ગઈરતે વિદ્યાર્થીઓ પોતાના રૂમમાં સુઈ ગયા હતા. તે સમયે યતિન હોસ્ટેલની ગેલેરીમાં પહોંચ્યો હતો અને જ્યાં હુકં સાથે પ્લાસ્ટીકની ટોરી બાંધ

ગળેફાંસો ખાઈ લીધો હતો. આજે વહેલી સવારે હોસ્ટેલના સંચાલક વિરાજ પટેલને બનાવ અંગે જાણ થતા તાત્કાલીક આવી પહોંચ્યા હતા અને સેક્ટર-૨૬ પોલીસને જાણ કરી હતી. જેથી પોલીસનો સ્ટાફ ઘટના સ્થળે પહોંચીને યુવકના મૃતદેહને નીચે ઉતારી પીએમઅર્થે ગાંધીનગર સિવિલ મોકલી આપ્યો હતો. આ યુવકે ક્યાં કારણોસર અપધાત કર્યા છે તે અંગે ચોકસુ કારણ જાણવા મળ્યું નથી. બનાવ અંગે પોલીસે અક્ષત્તમે મોતનો ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હેડ કોન્સ્ટેબલ જીએસભાઈ ચલાવી રહ્યા છે.

યુજીપ ગાંધીનગર જિલ્લાના દહેગામ તાલુકા જાલીયાના મઠ ગામનો ૨૩ વર્ષિય યતિન મનુભાઈ પરમાર ગાંધીનગર સેક્ટર-૨૬ કે કિસાનનગર વ્હોટ નં. ૬૦૫ ખાતે આવેલી શ્રી હોસ્ટેલમાં રહીને ૬ માસથી સ્પર્ધાત્મક પરિક્ષાની તૈયારી કરી રહ્યો હતો. ગઈરતે વિદ્યાર્થીઓ પોતાના રૂમમાં સુઈ ગયા હતા. તે સમયે યતિન હોસ્ટેલની ગેલેરીમાં પહોંચ્યો હતો અને જ્યાં હુકં સાથે પ્લાસ્ટીકની ટોરી બાંધ

મહુન્દ્રા ગામે ગૃહ સુશોભન અને મહોલ્લા હરીફાઈનું આયોજન કરાયું

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ ગુજરાત વિદ્યાપીઠ મહાદેવ દેસાઈ ગ્રામસેવા સંકુલ સાદરાના રાષ્ટ્રીય સેવા યોજના એકમ આયોજીત ગ્રામસેવા શિબિરના છઠ્ઠા દિવસે મહુન્દ્રા ગામે ગૃહ સુશોભન હરીફાઈ અને મહોલ્લા હરીફાઈનું આયોજન ટુકડી નંબર ૧, ૨, ૩, ૪ અને ૫ દ્વારા કરાયું, જેમાં નિર્ણાયક તરીકેની ભૂમિકા ડૉ. નયનેશ વસવા અને પત્રકાર નટુભાઈ પટેલે ભજવી. આ સ્પર્ધાઓથી ગામના ફળીયાં અને ઘર ચોખ્ખાંચંદ કરાયું જે સ્વચ્છતા-સફાઈનો જન સમૂહમાં કેળવાય તે રહ્યો. આજની મહોલ્લા સ્પર્ધામાં પ્રથમ નંબરે દરબારવાસ અને બીજા નંબરે પરબડી વાસનો આવ્યો તેવી જ રીતે ગૃહ સુશોભન હરીફાઈમાં પ્રથમ નંબરે નયનાબેન સોલંકી અને સ્નેહાબેન રાવલનો



તેમજ બીજા નંબરે જતનબેન રબારીનો આવ્યો. આ સ્પર્ધાના વિજેતાઓને પ્રોત્સાહિત કરવા માટે ઈનામો મહુન્દ્રા ગામના સરપંચ તથા ગામના આગેવાનોએ વ્યવસ્થા કરી. સંકુલ સંયોજક રમેશભાઈ પટેલે શિબિર મંત્રી ભાવના યાદાએ, આરોગ્યમંત્રી હેપ્પી પટેલે સમગ્ર વ્યવસ્થા ગોઠવવા મદદ કરી.

I have changed my name Old name was Nayeeta Ketaniben Ketan to New name is Nai Ketaniben Ketankumar Address: Nayi Vas, Nadri, Gandhinagar-382735

જાહેર નોટીસ મે. પાટલા ત્રીપા એડી. સીવીલ જજ સાહેબની હોદ્દામાં, મુ. પાટલા દિવાની પર. અ. નં. ૧૬/૨૦૨૧ મુ. તા. ૧૨/૪/૨૦૨૨



ખૂલેખાંચરેથી

- ઔડાએ વાસણ ગામમાં વિકાસના કામો માટે રૂ. ૧૪ લાખ જેટલી માતબર રકમ મંજૂર કરી છે.
● ગાંધીનગર મનપાએ ખુલ્લા પ્લોટમાં હોલિકાહટન કરવા માટે અપીલ કરી છે જેથી માગીને નુકશાન ન થાય.
● ગાંધીનગર મનપા દ્વારા નવા વ્યવસાયકારોના રજીસ્ટ્રેશન અને આધાર કાર્ડના સુધારાઓ માટે અભિયાન હાથ ધર્યું છે.
● ગાંધીનગર જિલ્લા કલેક્ટરના અધ્યક્ષપદે આજે જિલ્લાકક્ષાની લેન્ડ ગ્રેબીંગ કમિટીની બેઠક મળશે.
● આજે રાજ્ય વિધાનસભા ગુદામ પૂર્વમંત્રી ભૂપેન્દ્રસિંહ યુડાસમા પ્રાકૃતિક ખેતી અંગે એક બિનસરકારી સંકલ્પ રજૂ કરશે.
● દહેગામ તા. વિકાસ અધિકારીએ પહાડિયા સુજાના મુલાકાત ગામની ગૌચર જમીનમાં દરોડા પાડી જેસીબી અને ટ્રેક્ટર રેતી ચોરી કરતા જખ્ખો કર્યો છે.
● ઉનાવાની શેઠ સી.સી. શાહ વિદ્યામંદિર અને એ.બી. પટેલ વિદ્યા મંદિર દ્વારા સ્પોર્ટ્સ ડે ની ઉજવણી કરવામાં આવી છે.
● ગાંધીનગર શહેરમાં કોરોનાનો એક કેસ શહેરમાં સમાવિષ્ટ રાંદેસણ ગામમાં નોંધાયો છે.
● ગાંધીનગર શહેર અને જિલ્લામાં ગરમીનો પ્રકોપ વધતાં ૧૨ વાગ્યાથી માગીં મુસામ બની જાય છે.
● ગાંધીનગર શહેરમાં ગરમીના પ્રકોપને પગલે ઈવનીંગ વોર્કર્સની સંખ્યામાં વધારો થવા પામ્યો છે.